

Проекти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС

Проект наказу «Про затвердження форми типового бізнес-плану створення та функціонування фермерського господарства (особистого селянського господарства)», vx1028/1, розробник – Мінагрополітики.

Проект наказу розроблено з метою затвердження форми типового бізнес-плану створення та функціонування фермерського господарства (особистого селянського господарства).

Проектом акта пропонується уніфікувати безоплатну типову форму бізнес-плану для фермерських господарств та особистих селянських фермерських господарств з метою підвищення планування ефективності їх господарської діяльності, просування продукції на ринок, мінімізації ризиків та пошуку шляхів підвищення прибутковості або залучення фінансових ресурсів.

Затвердження типової форми бізнес-плану для фермерських та особистих селянських господарств спрощує господарствам пошук необхідної інформації для планування бізнесу та є підставою для участі в програмах державної, місцевої підтримки або участі в міжнародних проектах допомоги.

Проект наказу «Про затвердження Порядку функціонування електронної медичної інформаційно-аналітичної системи з оптимізації роботи оперативно-диспетчерських служб центрів екстреної медичної допомоги та медицини катастроф», vx1368, розробник – МОЗ.

Проект наказу розроблено з метою забезпечення своєчасного надання екстреної медичної допомоги та ефективного контролю якості надання екстреної медичної допомоги, а також визначення окремих особливостей ведення електронної медичної інформаційно-аналітичної системи з оптимізації роботи оперативно-диспетчерських служб центрів екстреної медичної допомоги та медицини катастроф.

Основними цілями державного регулювання є:

- впорядкування питання функціонування ІАС Централь як частини центральної бази даних електронної системи охорони здоров'я;
- забезпечення єдиного інформаційного простору обліку первинної медичної інформації, верифікація даних, достовірний облік такими даними в електронному вигляді щодо надання екстреної медичної допомоги.

Проект постанови КМУ «Про внесення змін до Положення про використання повітряного простору України», vx1369, розробник – Державіаслужба.

Проект постанови розроблено з метою приведення Положення про використання повітряного простору України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 грудня 2017 року № 954 положенням Повітряного кодексу України, з урахуванням змін внесених до нього Законом України від 21 березня 2023 року № 3007-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку авіації загального призначення, адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу у сфері цивільної авіації, встановлення

додаткових механізмів здійснення ефективного контролю за забезпеченням безпеки авіації та дерегуляції господарської діяльності у галузі цивільної авіації».

Ціллю державного регулювання, яке пропонується проектом регуляторного акта є:

- 1) виключення необхідності отримання дозволів та покладення відповідальності щодо заборони вильоту повітряного судна з аеродрому України, прильоту повітряного судна до аеродрому України або на проліт територією України на органи об'єднаної цивільно-військової системи організації повітряного руху;
- 2) встановлення національної системи захисту критичної інфраструктури в частині врегулювання питань виконання польотів та організації повітряного руху;
- 3) приведення нормативно-правових актів у галузі цивільної авіації у відповідність до положень законодавства, зокрема Повітряного кодексу України (із змінами, внесеними до нього Законом № 3007-IX) та Закону України «Про критичну інфраструктуру».

Проект наказу «Про затвердження Змін до нормативно-правових актів з племінної справи у тваринництві», vx1366, розробник – Мінагрополітики.

Проект наказу розроблено з метою удосконалення нормативно-правового регулювання актів з племінної справи у тваринництві шляхом переведення публічних послуг з племінної справи у тваринництві в автоматичний режим надання електронних публічних послуг.

Проектом наказу передбачається внесення змін до:

- Порядку присвоєння відповідного статусу суб'єктам племінної справи у тваринництві, затвердженого наказом Мінагрополітики від 19 червня 2015 року № 234, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 липня 2015 року за № 809/27254, в частині переведення процедури присвоєння та позбавлення відповідних статусів суб'єкта племінної справи у тваринництві в електронні публічні послуги програмними засобами з використанням інформаційно-комунікаційних систем;
- Положення про Державний реєстр суб'єктів племінної справи у тваринництві, затвердженого наказом Мінагрополітики від 13 червня 2012 року № 358, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 04 липня 2012 року за № 1118/21430, в частині переведення процедури реєстрації суб'єкта племінної справи у тваринництві в електронні публічні послуги програмними засобами з використанням інформаційно-комунікаційних систем.

Проект наказу «Про затвердження Змін до Порядку проведення експертизи та затвердження освітніх програм повної загальної середньої освіти, розроблених не на основі типових освітніх програм», vx1412, розробник – МОН.

Проект наказу розроблено з метою приведення норм чинного Порядку у відповідність із механізмами та термінологією Закону України «Про адміністративну процедуру», який врегульовує відносини органів виконавчої влади та їх посадових осіб з фізичними та юридичними особами щодо розгляду і вирішення адміністративних справ шляхом прийняття та виконання адміністративних актів.

Основною ціллю державного регулювання запропонованого регуляторного акта є вдосконалення процедури проведення експертизи та затвердження освітніх програм повної загальної середньої освіти, розроблених не на основі типових, шляхом узгодження його положень із Законом №2073-ІХ та особливостями періоду воєнного стану, що не втратить актуальність і після його завершення.

Проект наказу «Про затвердження Змін до Порядку акредитації та ведення реєстру громадських фахових об'єднань, інших юридичних осіб, що здійснюють незалежне оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів загальної середньої освіти», вх1413, розробник – МОН.

Проект наказу розроблено з метою приведення норм чинного Порядку у відповідність із механізмами та термінологією Закону України «Про адміністративну процедуру», який врегульовує відносини органів виконавчої влади та їх посадових осіб з фізичними та юридичними особами щодо розгляду і вирішення адміністративних справ шляхом прийняття та виконання адміністративних актів.

Основною ціллю державного регулювання запропонованого регуляторного акта є удосконалення процедури акредитації та ведення Реєстру, у тому числі створення умови визнання спроможності юридичних осіб на здійснення незалежного оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладу освіти щодо ефективності внутрішньої системи забезпечення якості освіти та забезпечення досягнення здобувачами освіти результатів навчання, передбачених державними стандартами освіти та освітніми програмами під час громадської акредитації закладів освіти, а також створення Реєстру із урахуванням положень Закону «Про адміністративну процедуру» та особливостей періоду воєнного стану, що не втратить актуальність і після його завершення.

Проект наказу «Про затвердження Авіаційних правил України «Технічні вимоги та адміністративні процедури для сертифікації аеродромного метеорологічного обладнання», вх1416, розробник – Державіаслужба.

Проект наказу розроблено з метою забезпечення належного рівня безпеки польотів та повітряних перевезень.

Проектом регуляторного акта пропонується врегулювати питання:

- встановлення і удосконалення процедур сертифікації аеродромного метеорологічного обладнання, що використовується для метеорологічного обслуговування цивільної авіації;
- забезпечення реалізації вимог щодо проведення Державною авіаційною службою України сертифікації аеродромного метеорологічного обладнання;
- приведення нормативно-правових актів у галузі цивільної авіації у відповідність до Doc 8896 «Керівництво по авіаційній метеорології», Додатку 3 до Конвенції про міжнародну цивільну авіацію «Метеорологічне забезпечення міжнародної аеронавігації» та положень національного законодавства, зокрема Повітряного кодексу України.

Проект наказу «Про затвердження Змін до Порядку акредитації та ведення реєстру громадських фахових об'єднань, інших юридичних осіб, що здійснюють

незалежне оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів загальної середньої освіти», вх1390, розробник – Держмитслужба.

Проект наказу розроблено з метою встановлення порядку взаємодії посадових осіб митниць, які здійснюють митні формальності в міжнародному залізничному сполученні, і працівників залізниць України, зокрема за допомогою електронного обміну інформацією.

Проектом наказу передбачено:

- затвердити Порядок взаємодії посадових осіб митних органів, які здійснюють митні формальності з товарами, що переміщуються залізничними транспортними засобами, і працівників залізниць України;
- визнати таким, що втратив чинність, наказ Державної митної служби України, Міністерства транспорту та зв'язку України від 18 вересня 2008 року №1019/1143 «Про затвердження інструкцій про взаємодію посадових осіб митних органів, що здійснюють митні процедури в міжнародному залізничному сполученні, і працівників залізниць України».

Порядок регламентує взаємодію, зокрема під час застосування електронного документообігу, посадових осіб митних органів, які здійснюють митні формальності щодо залізничних транспортних засобів та товарів (вантажів), що переміщуються транспортними засобами, і перевізниками.

Порядок передбачає використання електронних даних передавальної відомості, залізничної накладної. Крім цього, на рівні електронної взаємодії буде унормовано питання надання дозволу митного органу на подачу перевізником вагонів на під'їзні колії тощо. Зазначене сприятиме прискоренню здійснення митних формальностей під час залізничних перевезень і зменшенню часу перевезень залізницею в цілому.

Проект наказу «Про затвердження Порядку виконання контрольних функцій у сфері оренди державного майна», вх1431, розробник – ФДМУ.

Проект наказу розроблено з метою встановлення єдиних вимог до реалізації контрольних функцій у сфері оренди державного майна, визначених Законом України «Про оренду державного та комунального майна».

Проектом наказу встановлюється механізм здійснення орендодавцями державного майна, визначеними відповідно до статті 4 Закону України «Про оренду державного та комунального майна», балансоутримувачами та уповноваженими органами управління контролю за виконанням умов договорів оренди та здійснення контролю за використанням орендованого державного майна.

У проекті акта як контрольні заходи визначено постійний контроль, періодичний комплексний контроль, позаплановий контроль за виконанням умов договору оренди та використанням майна, а також процедурні особливості здійснення цих заходів.

Проект постанови КМУ «Про затвердження переліку документів та електронних даних, отриманих у зв'язку з наданням електронних довірчих послуг, що підлягають постійному зберіганню, та Порядку передачі обслуговування користувачів електронних довірчих послуг, з якими

кваліфікований надавач електронних довірчих послуг, що припиняє діяльність з надання кваліфікованих електронних довірчих послуг, уклав договори про надання кваліфікованих електронних довірчих послуг, до іншого кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг», vx1457, розробник – Мінцифри.

Проект постанови розроблено з метою приведення у відповідність до Закону України “Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги”.

Проект акта покликаний встановити механізм передачі обслуговування користувачів електронних довірчих послуг, з якими кваліфікований надавач електронних довірчих послуг, що припиняє діяльність з надання кваліфікованих електронних довірчих послуг, уклав договори про надання кваліфікованих електронних довірчих послуг, до іншого кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг.

Отже, прийняття проекту акта дозволить кваліфікованим надавачам відповідно до проекту акта передавати до іншого кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг обслуговування користувачів, з якими кваліфікований надавач електронних довірчих послуг, що припиняє діяльність з надання кваліфікованих електронних довірчих послуг, уклав договори про надання кваліфікованих електронних довірчих послуг.

Проект постанови КМУ «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 2 серпня 2022 р. № 856 і від 13 червня 2023 р. № 596», vx833/1, розробник – Мінекономіки.

Проект постанови розроблено з метою удосконалення механізму забезпечення житлом громадян на умовах доступного іпотечного кредитування громадян України.

Проектом постанови пропонується внести зміни до Умов в частині відповідності вимогам до кандидатів для отримання кредиту, відповідно до внесених змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 168 «Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським та їх сім'ям під час дії воєнного стану».

Крім того, проектом постанови пропонується внести зміни до Порядку, затвердженого Постановою № 596, а саме:

- передбачити вимогу щодо необхідності оформлення банківської гарантії не лише замовником будівництва, але і девелопером будівництва;
- розширити перелік відомостей, що потребуватимуть проходження процедури верифікації;
- виключити необхідність оформлення банківських гарантій у випадках залучення коштів від фізичних та юридичних осіб виключно через фонди фінансування будівництва;
- уточнити положення щодо строку дії банківської гарантії, який повинен бути не менше ніж три роки, але у будь-якому разі не менше одного року з дня планового прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта, визначеного у проектній документації;
- передбачити необхідність забезпечення продовження строку дії банківської гарантії у випадку, якщо протягом строку дії гарантії об'єкт

будівництва не був прийнятий в експлуатацію, а також наслідки невиконання зазначеної вимоги;

- визначити випадки припинення строку дії банківської гарантії, а також зобов'язань банку-гаранта;
- визначити порядок надання документів бенефіціаром до банку-гаранта з метою отримання виплати, передбачене уточнення щодо переліку документів, а також щодо строку дії банківської гарантії щодо конкретного бенефіціара.